

02 июля 2025 года в Приморском территориальном управлении Росрыболовства (далее – Управление) состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих, работников, замещающих отдельные должности на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Росрыболовством, и урегулированию конфликта интересов. Основанием послужила поступившая 16.06.2025 информация Владивостокской межрайонной природоохранной прокуратуры, в связи с обращением на действия государственного гражданского служащего Управления.

По итогам заседания Комиссии принято следующее решение:

Комиссия установила, что гражданский служащий Управления, соблюдал требования к служебному поведению.

В тоже время, указать гражданскому служащему Управления, что при возникновении обстоятельств, повлекших нарушение требований к служебному поведению, незамедлительно принимать меры по урегулированию конфликта интересов, и уведомлять представителя нанимателя в письменном виде о возможных последствиях.